
 

 

 

 

 

План конспект інтегрованого заняття 

« Олівець – малювець» 

(молодша група) 
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Програмовий зміст: Ознайомити дітей з твором Н. Забіли 

«Олівець - малювець». Вчити відповідати на запитання за 

змістом твору з опорою на відповідні ілюстрації. Вправляти 

дітей у побудові повних речень. Розвивати зв’язне 

мовлення, увагу, мислення, дрібні м’язи пальців та п’ясті 

руки. Закріпити назви кольорів та призначення матеріалів з 

образотворчої діяльності. Виховувати організованість на 

занятті, самостійність під час малювання. 

Матеріал: Лялька, твір Н.Забіли « Олівець – малювець», 

чарівна торбинка, фарби, олівці, крейда, пензлі, аудіозапис з 

закличкою «Вийди, вийди сонечко», ілюстрація до твору з 

використанням мнемотехнічних прийомів. 

                            Хід заняття 

Етюд – привітання: 

Встало вранці ясне сонце,  

Зазирнуло у віконце. 

Ми до нього потяглися, 

За промінчики взялися. 

Будем дружно присідати,  

Сонечко розвеселяти. 

Встали-сіли, встали-сіли. 

Бачите, як звеселили. 

Стало сонце танцювати,  

Нас до танцю закликати: 



Нумо разом, нумо всі 

Потанцюєм по росі. 

Чи хто знає, чи не знає що сьогодні нас чекає? 

Бо сьогодні до діток прийшла Яся в дитсадок. 

Давайте ми з нею привітаємось.( діти вітаються) 

Яся хоче з вами познайомитись.( діти називають свої імена). 

Лялька Яся принесла нам чарівну торбинку. Давайте 

поглянемо що там є. ( Діти по черзі дістають фарби, крейду, 

олівці, пензлі, називають їх та вказують що ними можна 

намалювати). А тепер послухайте, що намалювала Яся. 

Читання оповідання Наталі Забіли « Олівець – малювець» 

відповідно до тексту «малюю» на ватмані Ясин малюнок. 

Запитання: Як ви гадаєте, хто зіпсував малюнок Яся чи 

олівець? Що намалювала дівчинка Яся? Якою на малюнку 

зображена хатка? Що намалювала дівчинка на небі? Який 

вона намалювала ліс? Що намальовано біля хатки? Як 

намалювала Яся дитинку? Шкода, що такий рясний дощ 

зіпсував Ясин малюнок. А давайте ми з вами покличемо 

сонечко. 

Закличка « Вийди, вийди сонечко». 

Ось знову на малюнку засвітило сонечко. Дітки, а ви 

любите малювати? Давайте ми для Ясі розмалюємо олівці. 

Діти розмальовують олівці добираючи відповідні кольори. 


